



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Universidade Federal do Pampa

**EDITAL Nº 16/2024**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 464/2023**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 464/2023, referente ao processo de seleção dos candidatos ao corpo discente do Programa de Pós-Graduação em Ciências Biológicas (PPGCB) para o semestre 2024/1, nível de Mestrado e Doutorado Acadêmicos, Campus São Gabriel.

**Onde se lê:**

(...)

7.4.1.2. As provas serão realizadas presencialmente, de acordo com as datas estabelecidas no cronograma. Informações sobre hora e salas onde a prova será aplicada serão encaminhadas aos candidatos homologados por mensagem de e-mail enviado pelo alias ppgcb@unipampa.edu.br.

(...)

**Leia-se:**

(...)

7.4.1.2. As provas serão realizadas online por meio de plataforma de webconferência, de acordo com as datas estabelecidas no cronograma. Informações sobre hora e link da plataforma onde será aplicada esta etapa de seleção serão encaminhadas aos candidatos homologados por mensagem de e-mail enviado pelo alias ppgcb@unipampa.edu.br.

(...)

Bagé, 12 de janeiro de 2024.

Edward Frederico Castro Pessano

Reitor



Assinado eletronicamente por **EDWARD FREDERICO CASTRO PESSANO**, Reitor, em 12/01/2024, às 15:04, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1351227** e o código CRC **850321B7**.

---

**Referência:** Processo nº 23100.022682/2023-83

SEI nº 1351227